
40€ / άτομο
30€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Το ταξίδι μας ξεκινάει από το λιμάνι της Κέρκυρας δίπλα στα εκδοτήρια, φεύγουμε με το πρωινό
πλοίο για Ηγουμενίτσα με πρώτο μας προορισμό το γραφικό χωριό Αρίστη.
Κοντά στο χωριό, προς τα νοτιοδυτικά στην έξοδο του φαραγγιού του Βοϊδομάτη, βρίσκεται
επίσης το πέτρινο μονότοξο γεφύρι της Κλειδωνιάς εκεί θα κάνουμε την πρώτη μας στάση και
θα απολαύσουμε το τσιπουράκι μας κοντά στην φύση σε ένα γραφικό ταβερνάκι!
Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ιερά μονή Μολυβδοσκέπαστης κοντά στα ελληνοαλβανικά
σύνορα, 20χιλ. από την Κόνιτσα.Το προσωνύμιό της (Μολυβδοσκέπαστη) οφείλεται στο
γεγονός ότι η στέγη του καθολικού της ήταν σκεπασμένη με φύλλα μολύβδου.
Είναι ανδρικό μοναστήρι και εορτάζει το Δεκαπενταύγουστο. Η μονή είναι χτισμένη κοντά στο
σημείο όπου ενώνεται ο ποταμός Αώος με τον Σαραντάπορο, 400 μ. από την ελληνοαλβανική
μεθόριο.
Τερματικός μας σταθμός θα είναι η Κόνιτσα και το σπίτι του Αγίου Παϊσίου,ο οποίος το 1949
εισήλθε στο Άγιο Όρος - εκεί ξεχώρισε για την εργατικότητά του, τη μεγάλη αγάπη και
κατανόηση που έδειχνε για τους «αδελφούς» του, την πιστή υπακοή στο γέροντά του, την
ταπεινοφροσύνη του, αφού θεωρούσε εαυτόν κατώτερο όλων των μοναχών στην πράξη. Μόλις
τελειώσουμε την ξενάγηση μας, θα γευματίσουμε στην όμορφη Κόνιτσα και στην συνέχεια θα
πάρουμε το δρόμο της επιστροφής προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας και απο εκεί επιστροφή
στην βάση μας.

Μονοήμερη Εκδρομή Ζαγοροχώρια

Κυριακή 22 Οκτωβρίου 

Τιμή κατά άτομο:

Περιμβάνονται:

Δεν Περιμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Αρίστη - Μολυβδοσκέπαστη - Κόνιτσα - Σπίτι Αγίου Παϊσίου 

Κυριακή 22 Οκτωβ ρίου: Κέρκυρα - Αρίστη - Μολυβδοσκέπαστη - Κόνιτσα 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%BF%CF%8A%CE%B4%CE%BF%CE%BC%CE%AC%CF%84%CE%B7%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%8C%CE%BD%CE%B9%CF%84%CF%83%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%8E%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A3%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%AC%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%BF%CF%82

